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SLO
Spoštovani kupec,

najlepša hvala za nakup izdelka MoMi EMI. Upamo, da izdelek izpolnjuje vaša pričakovanja.

Zaradi varnosti otrok prosimo, da natančno preberete navodila za uporabo in upoštevate priporočila za varno 
uporabo izdelka. Oseba, ki sestavlja izdelek, mora biti odrasla in mora vse sestavne dele uporabljati v skladu z 
navodili ter njihovim namenom, da se preprečijo poškodbe otroka.

VELJA ZA KATEGORIJO VIŠINE OTROKA – 40–105 CM:

Opomba: To je izboljšan varnostni sedež i-Size. Odobren je v skladu z uredbo ZN št. 129 za uporabo na 
sedežih, združljivih z i-Size, kot je navedeno v priročniku proizvajalca vozila. Če ste v dvomih, se posvetujte s 
proizvajalcem varnostnega sedeža ali prodajalcem.

VELJA ZA KATEGORIJO VIŠINE OTROKA – 100–150 CM:

Opomba: To je i-Size jahač (booster sedež), izboljšan varnostni sedež za otroke. Odobren je v skladu z uredbo 
ZN št. 129 za uporabo predvsem na "i-Size sedežnih mestih", kot jih navaja proizvajalec vozila v uporabniškem 
priročniku. Če ste v dvomih, se posvetujte s proizvajalcem varnostnega sedeža ali prodajalcem.

POMEMBNO:

Ne pozabite odstraniti in zavreči vseh embalažnih elementov, priloženih izdelku, da ti ne ostanejo v dosegu 
otroka (npr. kartonski deli, plastične folije itd.). Ti predstavljajo tveganje za poškodbe, kot so zadušitev ali 
zastrupitev. Priporočamo, da ta priročnik shranite za prihodnjo uporabo – za primere nujnih situacij ali 
pravilno vzdrževanje.

PROSIMO, UPOŠTEVAJTE:

Risbe in fotografije so zgolj referenčne narave. Dejanski videz izdelka se lahko razlikuje od prikazanega v 
priročniku.

GARANCIJA:

Proizvajalec za izdelek nudi 2-letno garancijo.

IZKLJUČITVE IN OMEJITVE GARANCIJE:

Odgovorni smo za kakovost naših izdelkov. Garancija ne vključuje poškodb, ki so posledica nepravilne uporabe 
ali mehanskih poškodb izdelka.
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SKRBITE ZA OKOLJE:
Ko prenehate uporabljati izdelek, ga odstranite na ustrezen način v skladu z lokalnimi predpisi.

VARNOSTNA NAVODILA:
Preden avtosedež namestite v vozilo, prosimo, da natančno preberete navodila za uporabo in jih shranite v za 
to namenjen predal (R) za celoten čas uporabe avtosedeža.

OPOZORILA: 

• Sedež je primeren za namestitev samo v vozila, ki so homologirana in opremljena s 3-točkovnim 
varnostnim pasom z vlečno napravo (retractorjem), odobrenim v skladu s predpisi ZN/ECE št. 16.
• Za zagotovitev ustrezne zaščite otroka uporabljajte otroški avtosedež tako, kot je opisano v tem 
priročniku.
• Toge in plastične dele avtosedeža je treba namestiti tako, da se med običajno uporabo vozila ne 
morejo zatakniti v pomične dele sedežev ali vrata vozila.
• NE nameščajte otroškega avtosedeža na sedeže z aktivnim sprednjim zračnim mehom, saj je to lahko 
nevarno. To ne velja za bočne zračne mehove.
• POZOR! Sedeža ne postavljajte v smer vožnje, dokler otrok ne dopolni 15 mesecev in ne doseže višine 
76 cm.
• Pred vsako vožnjo preverite, ali so pasovi avtosedeža in 3-točkovni varnostni pasovi pravilno 
nastavljeni, napeti in tesno prilegajoči otrokovemu telesu. Pasovi NE SMEJO biti zaviti!
• Pasovi naj potekajo čim nižje čez otrokovo medenico, da ta ostane trdno na svojem mestu.
• Čim tesneje se pas prilega otrokovemu telesu, tem višja je stopnja varnosti. Zato otroka ne oblačite v 
debela oblačila pod pasovi.
• Le optimalno nastavljeno vzglavje lahko otroku zagotovi največjo zaščito in udobje ter pravilno 
namestitev pasu.
• Nesreča lahko povzroči poškodbe avtosedeža, ki niso vidne s prostim očesom. Avtosedež je treba po 
nesreči zamenjati. V primeru dvoma se obrnite na prodajalca ali proizvajalca.
• Brez soglasja pristojnega organa, ki je odobril avtosedež, ni dovoljeno spreminjati izdelka ali nameščati 
dodatnih komponent. Nepoštevanje navodil za namestitev, ki jih je podal proizvajalec, je lahko nevarno!
• Celotna naslonska površina avtosedeža mora biti v stiku z naslonjalom sedeža vozila.
• Ne uporabljajte drugih pritrdilnih točk, kot so tiste, opisane v navodilih in označene na avtosedežu.
• Plastični deli avtosedeža se lahko na soncu pregrejejo in povzročijo opekline. Otroka in avtosedež 
zaščitite pred pretirano izpostavljenostjo soncu.
• Otrok ne sme nikoli ostati sam v avtosedežu brez nadzora odrasle osebe.
• Pri prtljagi in drugih predmetih v vozilu poskrbite za ustrezno pritrditev, saj lahko v primeru nesreče 
povzročijo poškodbe.
• Avtosedeža ne uporabljajte brez oblazinjenja, ki ga je priložil proizvajalec.
• Redno preverjajte tehnično stanje avtosedeža, s posebnim poudarkom na pritrdilnih točkah, šivih in 
nastavitvenih elementih. Poskrbite, da so vsi mehanski deli popolnoma funkcionalni. Nikoli ne mažite ali 
oljite delov otroškega avtosedeža.

• Prenehajte uporabljati avtosedež, če so njegovi deli poškodovani ali ohlapni.  
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• Otroški avtosedež mora biti vedno ustrezno pritrjen z varnostnim pasom vozila, tudi kadar ni v uporabi.
• Nekateri avtosedeži, izdelani iz občutljivih materialov, lahko pustijo sledi in/ali povzročijo razbarvanje 

sedežev. Da to preprečite, lahko pod avtosedež položite odejo, brisačo ali podoben predmet.
• Pred vsako vožnjo preverite, ali je izdelek pravilno pritrjen. 

K. SESTAVNI DELI (nadaljevanje):
K. Zaščitna blazinica mednožnega pasu
L. Naslonjalo
M. Bočni ščitnik
N. Nastavitev višine vzglavja
O. Zgornji pritrdilni pas (Top Tether)
P. Kavelj za shranjevanje varnostnega pasu
Q. ISOFIX priključek
Q1. Gumb za sprostitev ISOFIX priključka
Q2. Prikazovalno okno zaklepa ISOFIX
R. Predalček za navodila za uporabo 

1. SESTAVNI DELI (slika 1):

A. Naslon za glavo
B. Vodilo 3-točkovnega pasu
C. Ramenski pasovi
D. Reduktor sedeža
E. Zaponka varnostnega pasu
F. Gumb za nastavitev traku
G. Nastavitveni trak
H. Osnova
I. Gumb za vrtenje
J. Ročica za nagib

2.  PRAVILNA NAMESTITEV AVTOSEDEŽA V VOZILO – SLIKA 2 

VIŠINA OTROKA METODA NASTAVITVE POSTAVITEV SEDEŽA

40-105 cm ISOFIX + ZGORNJI PAS 
+NOTRANJI PAS

OBRNJEN NAZAJ

76-105 cm OBRNJEN NAPREJ

100-150 cm ISOFIX+3 TOČKOVNI PAS OBRNJEN NAPREJ

3-TOČKOVNI VARNOSTNI  PAS OBRNJEN NAPREJ

Otrok naj bo pritrjen z notranjimi varnostnimi pasovi, ki vključujejo dodatne pritrdilne elemente (sistem ISOFIX 
in točka pritrditve Top Tether), ali pa z 3-točkovnimi varnostnimi pasovi za odrasle z dodatnimi pritrdilnimi 
elementi (sistem ISOFIX), ali pa z 3-točkovnimi varnostnimi pasovi za odrasle.

Avtosedež je mogoče namestiti v vozilo na mestih, ki jih je označil proizvajalec, bodisi v smeri vožnje bodisi 
proti smeri vožnje. V sprednjem sedežu so dovoljeni samo sedeži z deaktiviranim sprednjim zračnim mehom 
(2a). Namestitev otroškega sedeža na srednji zadnji sedež je dovoljena le, če ima sedež 3-točkovne varnostne 
pasove, sistem ISOFIX in točko pritrditve Top Tether (2b).

ISOFIX + ZGORNJI PAS 
+NOTRANJI PAS
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3. NAMESTITEV AVTOSEDEŽA:
3.1 Za otroke med 40 in 105 cm višine namestite sedež s sistemom ISOFIX in trakom Top Tether v smeri proti 

3.1.1 NAMESTITEV S SISTEMOM ISOFIX

•   Namestite ISOFIX vodila (Q) na pritrdilne točke, ki se nahajajo med naslonom in osnovo avtosedeža.
• Pritisnite gumbe za sprostitev ISOFIX priključkov (Q1), nato pa potisnite ISOFIX pritrdilne elemente (Q) 
čim bolj naprej (slika 4.1).
• Potisnite oba ISOFIX pritrdilna elementa (Q) v ISOFIX pritrdilne točke. Po tem, ko zaslišite »klik« zvok 
pri vsakem ISOFIX priključku, potisnite osnovo otroškega sedeža proti njegovemu naslonu, pri tem pa 
enakomerno in trdno pritisnite na obe strani. Zeleni marker (Q2) na ISOFIX gumbih prikazuje pravilno 
namestitev pritrdilnih elementov (slika 4.2).
• Obrnite avtosedež nazaj s pomočjo mehanizma za vrtenje (glejte poglavje 4.3).

 
POMEMBNO! Poskrbite, da bo avtosedež tesno pritisnjen ob zadnji sedež vozila – SLIKA 4.3, 4.4.

3.1.2 NAMESTITEV TRAKA ”TOP TETHER”

• • Izvlecite trak Top Tether.
• Pritisnite gumb za sprostitev pasu, da ga sprostite (pas mora biti dovolj dolg, da lahko obesite kavelj na 
pritrdilno točko v prtljažniku ali na zadnjem sedežu vozila).
• Priključite kavelj za pritrditev pasu na pritrdilno točko v vozilu (pomembno je, da se posvetujete z 
navodili vozila). NE smete pritrditi kavlja na zanke za pritrjevanje!
• Potegnite trak Top Tether na drugi strani, da zategnete pas, dokler indikator varnosti Top Tether ne 
postane zelen. 

POMEMBNO! Pas mora preiti pod naslonom za glavo avtosedeža; če to ni mogoče, je treba naslon za glavo 
odstraniti (pomembno je, da preberete priročnik vozila, da preverite, ali je to dovoljeno). Trak Top Tether ne 
sme preiti čez naslon za glavo avtosedeža!

POMEMBNO! Za uporabo funkcije vrtenja avtosedeža mora biti trak Top Tether nameščen na notranji strani 
vozila (nasprotna stran vrat), slika 5.4.

3.1.3 POSTAVITE OTROKA V SEDEŽ
•  Sedež je opremljen z vložkom za zmanjšanje prostora za otroka, ki je visok do 76 cm.

• Postavite otroka v sedež in prilagodite višino naslona za glavo, da ustreza otrokovi višini – glejte 
poglavje 4.1.
• Otrok naj bo pritrjen z notranjimi varnostnimi pasovi sedeža – glejte poglavje 4.2. 

POMEMBNO! Če je otrok že dosegel višino 76 cm, je treba vložek za zmanjšanje prostora odstraniti, preden 
otroka postavite v sedež.
3.2 Za otroke med 76 in 105 cm višine namestite sedež s sistemom ISOFIX in trakom Top Tether v smeri 
vožnje:
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3.2.1 NAMESTITEV S SISTEMOM ISOFIX
• • Namestite avtosedež na osnovo sedeža s pomočjo ISOFIX priključkov, kot je opisano v 

poglavju 3.1.1.
• Obrnite avtosedež v smeri vožnje s pomočjo mehanizma za vrtenje (glejte poglavje 4.3). 

3.2.2 NAMESTITEV TRAKA ”TOP TETHER”

• Avtosedež pritrdite s trakom Top Tether, kot je prikazano v poglavju 3.1. 

3.2.3 ODLGANJE OTROKA V SEDEŽ
• • Izvlecite vložek za zmanjšanje prostora iz avtosedeža.

• Postavite otroka v sedež in prilagodite višino naslona za glavo, da ustreza otrokovi višini – glejte 
poglavje 4.1.
• Otrok naj bo pritrjen z notranjimi varnostnimi pasovi sedeža – glejte poglavje 4.2. 

3.3 Za otroke med 100 in 150 cm višine namestite sedež s sistemom ISOFIX in 3-točkovnim varnostnim pasom vozila 
v smeri vožnje:

3.3.1 ISOFIX NAMESTITEV
• • Namestite avtosedež na osnovo sedeža s pomočjo ISOFIX priključkov, kot je opisano v 

poglavju 3.1.1.
• Obrnite avtosedež v smeri vožnje s pomočjo mehanizma za vrtenje (glejte poglavje 4.3). 

3.3.2 POSTAVITE OTROKA V AVTOSEDEŽ IN GA PRITRDITE Z 3-TOČKOVNIM VARNOSTNIM PASOM VOZILA
• • Postavite otroka v sedež in prilagodite višino naslona za glavo, da ustreza otrokovi višini – glejte 

poglavje 4.1.
• Izvlecite 3-točkovni varnostni pas. Prestavite ramenski pas skozi zeleni vodnik pasu (B), ki se nahaja v 
naslonu za glavo sedeža (A), nato pa prestavite pas za boke skozi zelene vodnike pasu, ki so nameščeni 
na osnovi sedeža.
• Zategnite pas – klik zvok potrdi, da je pas pravilno pritrjen. 

POMEMBNO! Pas za boke mora biti na ravni otrokovih kolkov, ne pa na spodnjem delu trebuha.

POMEMBNO! Poskrbite, da varnostni pasovi v vozilu niso zasukani.

3.4 Za otroke med 100 in 150 cm višine namestite sedež z 3-točkovnim varnostnim pasom v smeri vožnje:
Pred namestitvijo sedeža je treba odstraniti notranje varnostne pasove avtosedeža (glejte poglavje 4.2).

3.4.1 POSTAVITE OTROKA V AVTOSEDEŽ IN GA PRITRDITE Z 3-TOČKOVNIM VARNOSTNIM PASOM VOZILA
Ukrepajte v skladu s poglavjem 3.3.2.

4. FUNKCIJE AVTOSEDEŽA
4.1Prilagoditev višine naslona za glavo
Za prilagoditev višine naslona za glavo potegnite ročico za prilagoditev (N) in nastavite višino naslona za glavo, 
da ustreza otrokovi višini. Sprememba višine naslona za glavo vpliva na višino ramenskih pasov (C). Višina 
pasov naj bo prilagojena višini otroka. Varnostni pasovi morajo biti nastavljeni na ravni ali tik nad otrokovo 
višino ramen (sliki 8.1, 8.2).
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4.2 Notranji varnostni pasovi

Za pravilno zaklepanje sponke pasu povežite obe sponki ramenskih in pasnih pasov skupaj. Nato vstavite 
povezane sponke v glavno sponko traku za mednožje, dokler ne zaslišite »klik« zvoka. Da sprostite sponko, 
pritisnite rdeči gumb in ločite sponke (slika 9.1).
Za zategovanje pasu potegnite nastavitveni trak (G) in prilagodite pasove, da ustrezajo otroku. Pazite, da 
pasovi niso pretesni, da lahko otrok prosto diha (slika 9.2).
Za popuščanje pasu pritisnite kovinski zaklepni gumb na nastavitvenem traku (F) in hkrati potegnite 
ramenske pasove (slika 9.3).

Razstavljanje notranjih varnostnih pasov

1. Odstranite pasove iz povezovalca ramenskih pasov (P).
2. Potegnite ramenske pasove in blazinice za pasove skozi luknje v naslonu avtosedeža.
3. Obrnite avtosedež za 90˚ tako, da pritisnete gumb za vrtenje (I). Potegnite ročico za prilagoditev 

nagiba (J) in nagnite sedež čim bolj nazaj.
4. Odprite zadrgo, ki se nahaja pod ročico za prilagoditev nagiba avtosedeža. Nato odstranite zaponko, 

ki drži odstranitev traku za mednožje. Odstranite trak za mednožje avtosedeža tako, da ga 
potegnete skozi luknjo v osnovi sedeža. 

4.3Mehanizem za vrtenje:
Pritisnite gumb za vrtenje (I) in obrnite osnovo sedeža.

4.4 Mehanizem za prilagoditev nagiba osnovne plošče sedeža:
Potegnite ročico za prilagoditev nagiba (J) in prilagodite kot nagiba po potrebi.
POZOR! Sedež, nameščen v nasprotni smeri vožnje, naj bo vedno v položaju nagiba 5 (največji nagib). 
Sprememba kota nagiba je mogoča le, ko je sedež nameščen v smeri vožnje.

5. 5. ODSTRANITEV AVTOSEDEŽA Z OSNOVE SEDEŽA:
Pritisnite gumb za Top Tether, da odstranite Top Tether trak. Pritisnite gumb ISOFIX (Q1) in vstavite ISOFIX 
pritrdilne točke (Q).

6. ODSTRANITEV IN NAMESTITEV POKROVA SEDEŽA:
Odstranite notranje varnostne pasove v skladu s poglavjem 4.2. Nato odstranite pokrov z naslona za glavo in 
osnovne plošče sedeža. 

VZDRŽEVANJE IZDELKA:

• Prevleka za izboljšani sistem za zaščito otrok ne sme biti zamenjana z nobeno drugo, razen tisto, ki jo 
priporoča proizvajalec, saj prevleka predstavlja pomemben del učinkovitosti zaščite.
• OPOZORILO! Ne uporabljajte avtosedeža brez prevleke.
• Prevleko je mogoče odstraniti in očistiti z blagim detergentom, na nežnem programu, pri max 30˚C.
• Barve lahko bledijo, če se prevleka opere pri temperaturi nad 30°C.
• Prevleke ne smete sušiti v sušilnem stroju ali centrifugirati. 
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• • Ne uporabljajte močnih čistilnih sredstev (kot so topila).
• Ne likajte.
• Plastične dele lahko operete z vodo in milnico.
• Varnostne pasove lahko odstranite in operete v mlačni vodi z milom.
• OPOZORILO! Nikoli ne odstranjujte kovinskih priponk z pasov. 
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